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Lunes,4 de abril de 2022
NOTA DE PRENSA

Antonio David Taño Felipe ganador de la XXV edición del Concurso de Fotografía “Almendro en Flor 2022” 

El primer premio está valorado en 300€

El Ayuntamiento de Santiago del Teide dio a conocer, recientemente, a las personas ganadoras de la XXV edición del Concurso de Fotografía " Almendro en Flor 2022". 

De un total de 120 participantes, se hizo una criba donde se seleccionaron las veinte mejores fotografías aspirantes a hacerse con el premio. De ahí el jurado, presidido por el concejal de Cultura, Sergio Mendoza que estuvo acompañado por diferentes profesionales de la fotografía nombraron a las personas premiadas. 

En este sentido, el primer premio valorado en 300€ se le otorgó a Antonio David Taño Felipe por su obra bajo el título “Explosión de Color”. El segundo premio valorado en 200€ fue para la fotografía titulada “Color de Almendro” y realizada por Moisés Pérez Fernández. Por último, el tercer premio valorado en 150€ fue para Maite García Bello con la fotografía titulada “ Chimayachi disfruta del Ocaso”. 

Además de los tres ganadores, hubo un accésit valorado con 100€, que le fue otorgado a Agoney Trujllo González por su fotografía “Polinización Natural”. 
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