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Viernes,20 de noviembre de 2020

NOTA DE PRENSA

El Ayuntamiento oferta un campamento infantil para julio y agosto

El Ayuntamiento de Santiago del Teide oferta un campamento de verano infantil dirigido a niños/as con edades comprendidas entre los 3 y los 12 años de edad para los meses de julio y agosto y que se desarrollará en el CEIP José Esquivel de Puerto de Santiago en horario de 08:00 a 13:30 horas de lunes a viernes.

El campamento para el cual ya está abierta la prematrícula tiene como objetivo proporcionar a los niños/ as durante el período vacacional, la oportunidad de disfrutar de su ocio y tiempo libre, con actividades lúdico-educativas, así como posibilitar que los padres de los menores puedan cubrir las necesidades que les plantean las vacaciones escolares de sus hijos.

En cuanto a los precios varían según si se está empadronado o no en el municipio o de si se escoge un mes o dos. Además, habrá un descuento del 50% a partir del segundo hermano/a que participe dentro del propio campamento.

Las personas interesadas en realizar la prematrícula pueden hacerlo rellenando un formulario de inscripción a través del siguiente enlace: 

https://santiagodelteidedeportes.blogspot.com/2021/06/pre-inscripcion-campamento-de-verano.html

Para una mayor información hay un teléfono de contacto que es el 922-86-81-08.
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