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Jueves, 2 de diciembre de 2021
NOTA DE PRENSA

El Alcalde presentó la Campaña Navideña de Santiago del Teide 2021/2022

Dicha programación contará con un amplio número de actosque permitirán disfrutar de la Navidad acorde a la actual situación sanitaria

El Alcalde de Santiago del Teide, Emilio Navarro, presentó en la tarde de ayer, 1 de diciembre, la Campaña de Navidad de Santiago del Teide 2021-2022, la cual integra más de 40 actos y actividades quepermitirán disfrutar de la época más mágica del año cumpliendo en todo momento con las medidas de seguridad establecidas y acorde a la actual situación depandemia global. 

En dicha presentación, que se llevó a cabo enel Centro de Visitantes Chinyero, comparecieron ante los medios de comunicación el Alcalde del municipio, Emilio Navarro, así como el Concejal de Cultura, Sergio Mendoza y la Concejala de Comercio, Krysten Martín, quienes coincidieron en que “desde el Ayuntamiento se ha trabajado de forma coordinada con todas las áreas y con gran esmero para que la magia de la Navidad inunde todos los rincones del municipio pese a la situación sanitaria tan complicada que vivimos”.

Durante dicha comparecencia, en la que también se presentó la campaña comercial del municipio “Unas Navidades más cercanas”, el Alcalde de Santiago del Teide, Emilio Navarro, aseguró que “nos toca despedir un año complicado y lo haremos con una época navideña en nuestro municipio repleta de actos culturales, de tradiciónyreligiosos, pero también con un objetivo claro y centrado en la dinamización económica, empresarial y turística de nuestro municipio; siempre haciendo especial hincapié en el pequeño y mediano comercio, de ahí la apuesta que se ha hecho con la organización de este programa de actos, con el que se dinamizaráel municipio desde la costa hasta la zona alta”.  
Por su parte, el Concejal de Cultura, Sergio Mendoza, añadió que “llega de nuevo la Navidad a Santiago del Teide y, al igual que en el año anterior, lo hará con la mayor precaución posible para garantizar que podamos pasar un rato agradable en familia en cada uno de los actos organizados para ello, pero siempre teniendo presente la evolución de la pandemia y la situación sanitaria del momento”. 

Finalmente, la Concejala de Comercio, Krysten Martín, aseguró que “vuelve la campaña comercial Una Navidad más Cercana a Santiago del Teide y con ella
nuestra intención de fidelizar a los/as clientes que deciden y confían en hacer sus compras en los comercios del municipio, de ahí que, del3 de diciembre al 5 de enero, todas las personas que realicen sus compras en los comercios adheridos podrán hacerse con importantes y diferentes premios que hemos preparado en colaboración con ASEMTEIDE y que repercutirán de nuevo en el tejido comercial de Santiago del Teide”. 
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