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Jueves, 17 de febrero de 2022

NOTA DE PRENSA

El Ayuntamiento abre las inscripciones para participar en la X edición del Trail Run Almendros y Volcanes
La prueba se desarrollará el próximo 30 de abril desde las 16:00 horas con salida y llegada en la plaza Abelardo González de Tamaimo
 
El Ayuntamiento de Santiago del Teide ha abierto las inscripciones para participar en una nueva edición del Trail Run Almendros y Volcanes, que este año celebra su X edición y la cual supone una de las citas más esperadas para los amantes de las carreras de montaña. 

Ésta se desarrollará el sábado 30 de abril a partir de las 16:00 horas con salida y meta en la Plaza Abelardo González de Tamaimo. Al igual que en ediciones anteriores, dicha prueba deportiva se compone de 3 modalidades de distancia, concretamente, la modalidad corta de 7 Km, la modalidad media de 14 km y la modalidad larga de 21 Km que formará parte del circuito k21 Series.

En cuanto al periodo de inscripción, éste finalizará el martes 22 de abril a las 14:00 horas siendo el precio de las mismas las siguientes: 

* 25€ general masculino y femenino en la carrera Larga 21 KM.

* 18€ general masculino y femenino en la carrera media 14 Km.

* 12€ general masculino y femenino en la carrera Corta 7 KM.

* Gratuita para los empadronados en Santiago del Teide.

El pago se debe realizar mediante transferencia bancaria al siguiente número de cuenta: ES38 2100 6751 3722 0013 2302. Una vez realizado el pago, se debe adjuntar éste al formulario de inscripción en la casilla " COMPROBANTE DE PAGO".

Las inscripciones al igual que toda la información de la prueba estará disponible en: 

https://deportes.santiagodelteide.es/prueba-deportiva/trail-run-almendros-y-volcanes/

Para más información hay un teléfono disponible que es el 922-86-81-08 en horario de 08:00 a 15:00 horas de lunes a viernes. 
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