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Miércoles, 19 de octubre de 2022
NOTA DE PRENSA

[bookmark: _GoBack]El Ayuntamiento destina más de 110.000 € en ayudas para los estudiantes del municipio

El consistorio ha resuelto la convocatoria de las ayudas para la compra de libros de texto y material escolar mientras que las ayudas al transporte y al alquiler se están tramitando
El Ayuntamiento de Santiago del Teide mantiene, año tras año, su clara apuesta por la formación y la educación de sus estudiantes y para ello ha destinado para este curso escolar 2022/2023 más de 110.000€ en ayudas a los estudiantes del municipio abarcando todas las franjas de edad y todas las disciplinas académicas desde infantil hasta universidad. 
En este sentido, el ayuntamiento ha resuelto la convocatoria de  las ayudas destinadas a la compra de libros de texto y material escolar para las que ha destinado 12.000€. Las familias con alumnos en Infantil, Primaria y Secundaria Obligatoria se encuentran retirando en las librerias municipales el material y los libros según correspondan.
Por su parte, se encuentra abierto el plazo para solicitar las ayudas al transporte que suponen cerca de 60.000€ para estudiantes de ESO, Bachillerato, Ciclos Formativos, Programas de Cualificación Profesional y Estudios Universitarios así como las ayudas al alquiler de estudiantes universitarios y estudiantes de ciclos formativos de grado medio y superior para las que ha destinado 40.000€.
Desde el ayuntamiento se destaca que todas estas subvenciones tienen la  motivación de facilitar el acceso a la educación y sufragar los gastos que éstas conllevan para los propios estudiantes y, sobre todo, para sus familias atendiendo a cuestiones tales como la distancia hasta los centros de referencia y la pernoctación en los mismos.
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