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Miércoles, 23 de junio de 2021

NOTA DE PRENSA

El Ayuntamiento firma un convenio para formar a profesionales de la construcción de Santiago del Teide

El acuerdo con la Fundación Laboral de la Construcción tendrá una vigencia de un año
El Alcalde de Santiago del Teide, Emilio Navarro y el Presidente de la Fundación Laboral de la Construcción de Santa Cruz de Tenerife, Óscar Izquierdo, han firmado este miércoles, 23 de junio, un convenio con el objetivo de facilitar la formación de nuevos profesionales de la construcción, capacitándoles para cubrir las actuales demandas de las empresas del sector en el municipio y en la isla.
Para ello, ambas instituciones se han comprometido a realizar acciones conjuntas durante la duración de este convenio, un año, que permitan actualizar las competencias de los profesionales de la construcción para mantener, mejorar e innovar la actividad productiva así como la posibilidad de realizar prácticas no laborales con el objetivo de fomentar la formación y el aprendizaje de los profesionales.
En este sentido, el Alcalde, Emilio Navarro señaló que " con la firma de este convenio damos un paso más en nuestras políticas activas de empleo promoviendo la formación como la vía para facilitar el acceso al mercado laboral".
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