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Martes, 29 de junio de 2021
NOTA DE PRENSA

El Ayuntamiento incorpora a otros 28 nuevos trabajadores con la segunda fase del Plan de Empleo Social 2021
El Alcalde, Emilio Navarro, dio la bienvenida este martes 29 de junio al segundo grupo de empleados que se insertarán laboralmente gracias a una inversión total anual del Ayuntamiento de 300.000€
El Ayuntamiento de Santiago del Teide ha realizado la contratación, desde hoy martes 29 de junio y durante los próximos seis meses, de 28 personas desempleadas del municipio, a través del Programa Extraordinario de Empleo Social 2021, que se encuadra en el Acuerdo-Marco de colaboración entre el Servicio Canario de Empleo (SCE) y la Federación Canaria de Municipios (Fecam).
Este grupo de trabajadores corresponde a la segunda fase de un total de 57 personas desempleadas que se insertarán, laboralmente, durante el transcurso de este año 2021. Este programa se beneficia de una inversión total municipal de 300.000€ y de una subvención del SCE de 215.543,25€ para todo el convenio.
Emilio Navarro estuvo acompañado en la presentación del convenio de la concejala de Empleo, Krysten Martín, el concejal de Obras y Servicios, Guillermo Évora yu de las concejalas de Gobernación y Servicios Sociales, Noelia Beatriz González y Tania Cuadrado. 
Las categorías profesionales de las 28 personas empleadas son: 2 Aux. administrativas, 1 Asistente Domiciliario, 4 Albañiles, 9 Peones de la construcción, 1  Podador motoserrista, 2  Peones horticultura-jardinería, 5 Peones agrícolas, 3 Personal de limpieza y un conserje.

El Alcalde, Emilio Navarro indica que " el ayuntamiento ha realizado un gran esfuerzo económico para aumentar la inversión destinada a los planes de empleo con el SCE sabedores de que dada la delicada situación actual, muchas personas tienen un dificil acceso al mercado laboral y esto, aunque poco, supone un pequeño espaldarazo". 
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