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Viernes,17de junio de 2022
NOTA DE PRENSA

El Ayuntamiento organiza la XV edición de la escenificación del trueque "Al Paso de la Cumbre 2022"

La actividad tendrá lugar el próximo domingo 26 de junio y con ella se pretende rememorar la forma más ancestral de "comercio" entrepersonas de diferentes municipios

El Ayuntamiento de Santiago del Teide celebrará el próximo domingo 26 de junio la XV edición de la Escenificación del Trueque denominada “Al Paso de la Cumbre 2022", en la que el consistorio cuenta con la colaboración del Cabildo de Tenerife; la Fundación Tenerife Rural; la Asociación Cultural Montañeros de Uzapa; los Talleres de Baile de Santiago del Teide así como los vecinos de San Juan de la Rambla y la Parranda del Ron de la EMF de Arona. 

Así pues, y al igual que en años anteriores, se prevé la participación de un amplio número de personas ataviadas con los trajes que usaba el campesinado en dicha época, entre los que se encontraban los caciques, los cabreros, las brujas, los cochineros, las lecheras, las panaderas... para ello, se incorporan a dicha escenificación enseres, aperos de labranza, etc., utilizados en antaño. 

Cabe destacar que laactividad tiene su razón de ser en el homenaje a las generaciones canarias que recorrían los caminos y veredas del archipiélago buscando el sustento familiar; siendo, por tanto, uno de sus objetivos fundamentales la revalorización de los productos que formaban parte del sistema de intercambio y los cuales incidían en las relaciones sociales que se establecían como fruto de estas transacciones comerciales. 

En este sentido, aquellas personas que quieran disfrutar de la escenificación del trueque de productos que se realizaba en las zonas no hace muchos años atrás, pueden hacerlo en los diferentes puntos de encuentro preparados para la ocasión:

- 09:30 horas en San Francisco de La Montañeta. 

- 11:00 horas en San José de Los Llanos. 

- 13:00 horas en la plaza pública de Santiago del Teide -momento en que los asistentes podrán disfrutar de la actuación de la Asociación Folclórica Cultural Timcua-.

Para más información, deberán contactar con el consistorio a través del teléfono 922 86 31 27, ext. 300 y/o 113. 
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