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Viernes, 1 de julio de 2022
NOTA DE PRENSA

Se pone en marcha la campaña de rebajas de verano bajo el lema “Si consumes aquí, vuelve a ti”

La misma se desarrollará del 1 de julio hasta el 31 de agosto con la finalidad de potenciar la dinamización de las zonas comerciales del municipio
El Ayuntamiento de Santiago del Teide en colaboración con la Asociación de Empresarios y Comerciantes de Santiago del Teide( ASEMTEIDE) pone en marcha un año más la campaña de rebajas de verano bajo el eslogan de  “Si consumes aquí, vuelve a ti”, que se desarrollará del 1 de julio al 31 de agosto. Con esta campaña, el Ayuntamiento pretende impulsar la actividad comercial del municipio, el consumo y las ventas en su tejido empresarial así como la dinamización de las diferentes zonas comerciales del municipio.
A lo largo de la duración de la campaña, los clientes podrán encontrar grandes descuentos en los establecimientos comerciales adheridos, los cuales tendrán colocado un cartel identificativo con el distintivo propio de dicha campaña.
Desde el Ayuntamiento se recomienda conservar los tickets de compra que se hagan en dichos establecimientos para posteriores sorteos.  
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