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Martes,5 de abril de 2022
NOTA DE PRENSA

El Ayuntamiento presenta el programa de actos con motivo de la Semana Santa 2022

Habrá un total de cerca de 50 actos programados

El municipio de Santiago del Teide da la bienvenida a la Semana Santa 2022, que se desarrollará desde el 5 hasta el 17 de abril con numerosas procesiones y actos conmemorativos en las diferentes parroquias y ermitas municipales.

Se celebrarán cerca de 50 actos durante el desarrollo del periodo litúrgico, incluidos dentro de la programación de la Semana Santa 2022, y que se llevarán a cabo en las distintas localidades. 

Los días con más actividad serán los del periodo del Triduo Pascual, donde se conmemora la pasión, muerte y resurrección de Jesús de Nazaret. Este periodo comienza desde el Jueves Santo, 14 de abril, día en que todas las parroquias del municipio acogen la procesión y la Celebración de la Cena del Señor, además de la Hora Santa. 

El 15 de abril, Viernes Santo, de nuevo todas las feligresías de Santiago del Teide, recordarán la crucifixión y muerte de Jesús, celebrando la Pasión del Señor acompañada de una procesión posterior. 

El Sábado y Domingo Santos, se celebrarán la vigilia pascual y las misas de resurrección, respectivamente, además de las procesiones con el Señor Resucitado. Con estos actos concluirá el periodo litúrgico, conmemorando la muerte y resurrección de Jesús.  
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