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Miércoles, 15 de diciembre de 2021
NOTA DE PRENSA

El Ayuntamiento presenta la I edición del Festival de Danza “Sandanza 2021”

El mismo se desarrollará este próximo domingo, 19 de diciembre, en la Plaza Norberto García de La Vigilia 

El Ayuntamiento de Santiago del Teide presenta la I edición del Festival de Danza "Sandanza 2021", cuya motivación se asienta en la creación de un espacio polivalente para la danza donde el arte en movimiento se convierta en el epicentro de la atención del público, permitiendo que la danza se abra un hueco en nuestro municipio. 

En esta I edición, serán dos las compañías de danza de Tenerife con las que se inaugurará la mencionada muestra, que pretende ampliar sus días de celebración para constituirse como Festival y que busca abarcar, paulatinamente, la diversidad de estilos que el ser humano ha creado con este arte; de tal forma que “Sandanza 2021” nos permitirá ampliar nuestra oferta cultural, apoyar a la industria cultural y dar a conocer la calidad de nuestras compañías insulares. 

Así pues, esta presente edición -que contará con aforo limitado y la aplicación de las medidas sanitarias establecidas- tendrá lugar a las 18:00 horas del próximo domingo 19 de diciembre, y lo hará en la Plaza Norberto García de La Vigilia -Puerto de Santiago-, donde las personas asistentes podrán disfrutar de la Compañía de Danza María Mora, que con su espectáculo “Madre” pone en escena el recorrido entre generaciones de una mujer del siglo XX que ha ido evolucionando a lo largo del tiempo y que, entre otros aspectos, se plantea “¿qué es ser buena o mala madre?”. 

Asimismo, la presente edición contará, de igual manera, con la participación de la Compañía Entredanza, que con su espectáculo “Bailando los Clásicos II” invita al espectador a toda una experiencia estética en la que soprano y tenor serán los encargados de unir y guiar diferentes piezas de danza hacia un punto de encuentro con el público, invitándolo a acercarse y disfrutar de la mencionada disciplina artística. 

Aquellas personas que deseen obtener una mayor información al respecto deberán contactar con el consistorio a través del teléfono 922-86-31-27, Ext. 300 y/o 113, vía WhatsApp, a través del 696-88-38-56 o vía email a través de cultura@santiagodelteide.es
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