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Martes, 19 de octubre de 2021
NOTA DE PRENSA

El Ayuntamiento realizó un espectáculo-homenaje sobre la vida de María Paloma 

El espectáculo “María Paloma: alma, corazón y vida” estuvo realizado por el alumnado de los Talleres de Baile Folklórico del municipio
El pasado viernes, 15 de octubre, el Centro de Visitantes Chinyero albergó un espectáculo-homenaje a la vecina de Arguayo María Gorrín Lorenzo, más conocida como “María Paloma”; destacando que el mismo estuvo integrado en la VI edición del Festival de Expresiones Artísticas “AleArte Cumbre de Bolico 2021”.
Dicho espectáculo, que contó con la participación del alumnado de Canto de la Escuela de Música de Santiago del Teide y en la parte musical con la parranda El Mesturado, fue realizado por el alumnado de los Talleres de Baile Folklórico de Santiago del Teide después de varios meses de preparación y ensayos, contó con diferentes escenografías con las que se relataron las diferentes etapas de la vida de María Gorrín desde su infancia en la localidad de Arguayo al son de nuestra música tradicional. 
Finalmente, cabe mencionar que, al término del espectáculo-homenaje, el Alcalde, Emilio Navarro, quiso resaltar la gran contribución que hizo la mencionada vecina en vida en cuanto al fomento de la cultura y patrimonio inmaterial del municipio, procediendo a entregar un obsequio como agradecimiento a los miembros familiares de la misma.
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