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Martes, 10 de mayo de 2022
NOTA DE PRENSA

El alcalde presenta la V edición del proyecto Un Mar de Experiencias 2022 

Desde hoy 10 de mayo hasta el 12 de junio habrá un sinfín de actividades lúdicas, formativas y gastronómicas vinculadas al mar,nuestra costa y nuestros productos

El alcalde Emilio Navarro presentó, en el Hotel Landmar Costa Los Gigantes una nueva edición, y ya van 5, del proyecto "Un Mar de Experiencias" que del 10 de mayo al 12 de junio inundará la costa del municipio de diferentes actividades lúdicas, formativas y gastronómicas para que toda la familia pueda disfrutar y aprender de todo lo bueno que nos brinda nuestro mar y nuestra costa.
 
En dicha comparecencia, aparte del alcalde intervino el consejero delegado de Turismo de Tenerife, David Pérez que alabó la magnífica iniciativa por parte del Ayuntamiento con esta nueva edición de Un Mar de Experiencias y la concejala de Comercio y Sector Primario, Krysten Martín, que desgranó los diferentes actos y eventos que se llevarán a cabo hasta el 12 de junio haciendo hincapié en aquellos que se desarrollarán el fin de semana del 10 al 12 de junio en el que habrá talleres, feria náutica, actuaciones musicales, despiece de pescado, etc.

Emilio Navarro destacó " la importancia de este proyecto que entre sus objetivos busca fomentar la pesca artesanal, la promoción del producto local,la preservación del medio ambiente y de nuestros fondos marinos así como formar a nuestros niños y niñas para que entiendan desde edades tempranas el respeto hacia el medio natural y la sostenibilidad".
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