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Viernes, 11 de febrero de 2022

NOTA DE PRENSA
Emilio Navarro y Enrique Arriaga abordan diversos asuntos de interés para el municipio en materia de carreteras y movilidad 
Ayuntamiento y Cabildo mantuvieron una reunión en el salón de plenos municipal y visitaron diferentes zonas para futuras actuaciones
El Alcalde de Santiago del Teide, Emilio Navarro mantuvo, recientemente, una reunión en el salón de plenos municipal, con el vicepresidente primero y consejero de Carreteras y Movilidad del Cabildo de Tenerife, Enrique Arriaga, a la que también asistieron el director insular de Movilidad, José Alberto León, el director insular de Carreteras, Tomás García y diferentes miembros del grupo de gobierno y en la que se debatieron diferentes propuestas de mejora para el municipio de Santiago del Teide de la misma manera que se visitaron lugares de interés para próximas actuaciones.
Entre los temas que se abordaron estuvo, visita incluida,  la posibilidad de llevar a cabo el proyecto del túnel en la vía de La Vetita en Tamaimo el cual tenía presupuesto asignado y que significaría rebajar, considerablemente, la peligrisodad de la vía, sobre todo, en épocas de lluvia dado que es una vieja reivindicación municipal. 
Otro de los temas de interés que se abordaron y que se visitaron fue la entrada a la zona turística de Santiago del Teide, concretamente, a la altura de la rotonda de La Cruz de Santiago cuyo proyecto es de  vital importancia para mejorar la imagen paisajística de dicha zona por la que diariamente pasan infinidad de vecinos, turistas y visitantes y que presenta una mala imagen de entrada a nuestro núcleo turísitico.
Otra de las problemáticas que se puso sobre la mesa fue el tema de la movilidad en el pueblo de Arguayo que durante los fines de semana y en días de fiesta no cuenta con servicio de guaguas y que es un problema al que no se le ha dado solución desde hace años y que supone un trastorno para los vecinos y las vecinas de ese lugar y para quiénes quieran acceder a dicho lugar.   
El reasfaltado de la carretera de Puerto de Santiago a Tamaimo, la construcción de miradores en nuestra zona y la construcción del futuro Centro Cultural en Santiago del Teide para el que el Cabildo ya ha aportado el 90% del presupuesto fueron, otros, de los temas que se trataron en dicha reunión.
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