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Martes, 25 de enero de 2022
NOTA DE PRENSA

La campaña comercial “Una Navidad más Cercana 2021/2022” ya tiene ganadores y ganadoras

En la misma se sorteó un viaje y 8 cheques-regalo por valor total de 1.200€
	
El Ayuntamiento de Santiago del Teide dio a conocer en el día de hoy, martes 25 de enero, a las personas ganadoras de la campaña comercial “Una Navidad más Cercana 2021-2022”, tras el sorteo celebrado en el Salón de Plenos municipal y con la que el consistorio buscó premiar la fidelidad de los clientes que realizaron sus compras durante la pasada época navideña en los establecimientos comerciales de Santiago del Teide.
Así pues, a través de la mencionada campaña, cuyo objetivo primordial consistió en promocionar Santiago del Teide como destino atractivo de compras durante la temporada navideña, los clientes que realizaron sus compras y consumiciones por importe de 20€ o superiores pudieron acceder a participar en el mencionado sorteo en el que se rifó un viaje al Camino de Santiago donado por la Asociación de Empresarios y Comerciantes de Santiago del Teide(ASEMTEIDE) así como 8 cheques-regalos por un valor total de 1.200€.
Las personas ganadoras fueron las siguientes:

[bookmark: _GoBack]*1º Premio, viaje para dos personas " Camino de Santiago" donado por ASEMTEIDE ha sido para Elisa Martín Dorta siendo el Supermercado Tamaimo el comercio de adquisición.

*2º Premio, un cheque-regalo por valor de 300€, para María Glez P. siendo Modas Sueño el comercio de adquisición. 

*3º Premio, un cheque-regalo por valor de 300€, para Bernarda Martín Jiménez siendo Supermercado Tamaimo el comercio de adquisición.

*4º Premio, un cheque-regalo por valor de 100€, para Begoña Correa Cairós siendo Supermercado El Valle el comercio de adquisición.

*5º Premio, un cheque-regalo por valor de 100€, para Juan Antonio Artesero García siendo Cafetería Asturias el comercio de adquisición.

*6º Premio, un cheque-regalo por valor de 100€, para María del Mar González Álvarez y Restaurante EL Patio como comercio de adquisición.

*7º Premio, un cheque-regalo por valor de 100€, para Manuela Langon y Librería Calita como comercio de adquisición.

*8º Premio, un cheque-regalo por valor de 100€, para Pedro Quintero González siendo Supermercado El Valle el comercio de adquisición.

*9º Premio, un cheque-regalo por valor de 100€, para Víctor Pérez y Librería Calita como comercio de adquisición.

Desde el Ayuntamiento de Santiago del Teide reiteramos nuestra enhorabuena a las personas premiadas y agradecemos, profundamente, su contribución para incentivar la actividad comercial de las pequeñas y medianas empresas del municipio. 
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