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Lunes, 4de julio de 2022
NOTA DE PRENSA

Puerto de Santiago acogerá una nueva edición del Concierto Joven SDT 2022

Éste se desarrollará el próximo sábado 9 de julio, a partir de las 22:00 horas en la plaza de Puerto de Santiago 

Tras 2 años sin poder realizarse a causa de la pandemia, Santiago del Teide volverá a celebrar, de forma inminente, el exitoso “Concierto Joven SDT 2022”, un evento musical organizado por el Ayuntamiento que se desarrollará el próximo sábado, 9 de julio, a partir de las 22:00 horas en la plaza de Puerto de Santiago y que contará con la actuación de importantes artistas nacionales de gran éxito en el panorama musical del momento.

Cabe destacar que dicho espectáculo musical posee un carácter gratuito y acogerá diferentes sesiones de deejays que se compaginarán con las actuaciones de intérpretes de gran renombre en el mundo de la música Pop, Urban y Dance, como es el caso del dúo Lérica con nominaciones a premios como Los 40 Music Awards 2020, y los Premios Odeón 2020. 

También, actuará la ganadora de Operación Triunfo 2020 y finalista del programa "Tu Cara me suena" Nia Correira y la rapera, freestyler y cantante considerada una de las mejores referentes dentro de la escena española como es Sara Socas que actuará en conjunto con la MC pionera del freestyle femenino Érika Dos Santos y Dj Verse-; los cuales marcarán el ritmo de un evento que de seguro estará cargado de buena música, ambiente y un sinfín demomentos memorables para los asistentes. 
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