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Miércoles, 13 de octubre de 2021

NOTA DE PRENSA

Santiago del Teide sigue siendo un ejemplo de fidelización turística en toda Canarias

Ayuntamiento y  Hotel Barceló Santiago realizaron un emotivo homenaje a Bruno Thüring que lleva 30 años consecutivos acudiendo a dicho establecimiento hotelero del municipio

Recientemente, el Ayuntamiento de Santiago del Teide y el Hotel Barceló Santiago realizaron un emotivo homenaje al señor Bruno Thüring. El señor Thüring lleva 30 años siendo fiel al destino Santiago del Teide y más, concretamente, al hotel Barceló Santiago siendo su primera llegada en enero de 1991. 

Dada esa fidelidad al municipio durante tantos años, el Ayuntamiento de la mano de su concejala de Turismo, Luz Goretti Gorrín así como del director del hotel Barceló Santiago, Julio Barrientos y miembros del persona del hotel tuvo a bien realizarle un pequeño homenaje y agradecerle su confianza en nuestro destino turístico. 

En este sentido, desde fuentes municipales se señala que el municipio de Santiago del Teide es un ejemplo de fidelización turística en toda Canarias puesto que es muy difícil encontrar en cualquier lugar de las islas personas como el señor Thüring y otros muchos más ejemplos que lleven 30 e incluso 40 y cerca de 50 años visitando y hospedándose como en algún hotel de Santiago del Teide.
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