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Miércoles,9 de marzo de 2022
NOTA DE PRENSA

Se entregaron los presentes a las galardonadas de la 2º edición de los Premios “Doña Concepción García Suárez”  

A través de los mismos se busca el reconocimiento de aquellas personas o entidades del municipio que fomentan la igualdad real entre hombres y mujeres 
En la tarde de ayer, 8 de marzo, se procedió a entregar los premios a las galardonadas de la 2º edición de los Premios “Doña Concepción García Suárez 2021”, cuyo acto de entrega se realizó en La Casona del Patio coincidiendo con la celebración del Día Internacional de la Mujer. 
En dicho acto, estuvo presente Beatriz Barrera Vera, Adjunta Especial de Igualdad entre Mujeres y Hombres y Violencia de Género de la Diputación del Común; la concejala de Igualdad, María José García; el concejal de Obras y Servicios, Guillermo Évora; la concejala de Recursos Humanos, Alexandra León; la concejala de Turismo, Luz Goretti Gorrín y, finalmente, el concejal de Deportes, Juan Carlos González. 
Así pues, María José García, en presencia de todos los allí presentes, procedió a la entrega del premio a la cantante de hip-hop, compositora y rapera de “Free Style” Sara Socas, por su candidatura como “Mejor Iniciativa Socio-cultural o Deportiva”, reconociendo así su perseverancia y esfuerzo para destacar en un ámbito social atractivo para los jóvenes, como es el caso del rap, que desde sus inicios ha estado tradicionalmente masculinizado, abogando siempre por sensibilizar a través de sus canciones el tema feminista y la igualdad de género. 
Finalmente, las Distinciones Honoríficas fueron para las sumilleres y encargadas de sala del Restaurante El Rincón de Juan Carlos, María José Plasencia y Raquel Navarro, reconociendo así el empeño de ambas, diariamente, en un ámbito tradicionalmente ocupado por hombres, donde han sabido destacar por su profesionalidad y buen hacer como jefas de sala y sumilleres de uno de los restaurantes con Estrella Michelín de Canarias. 
Asimismo, cabe mencionar que, al igual que en la edición anterior, el presente otorgado a cada una de las premiadas consistió en una pieza artesanal única elaborada por las personas usuarias de la Asociación San Juan, destacando que para la misma se contó con la elaboración de una base de madera de morera así como la utilización de lana de ovejas que disponen en su propia granja y cuya pintura representa a la “Tara”, símbolo de la mujer canaria. 
Finalmente, a través del desarrollo de los Premios “Doña Concepción García Suárez”, desde el Ayuntamiento se busca la creación de un reconocimiento anual que sirva para promover la igualdad entre géneros, así como el reconocimiento público de aquellas personas y entidades de Santiago del Teide que desarrollen actividades que fomenten la eliminación de condiciones y actitudes discriminatorias por razón de sexo para alcanzar la construcción no sexista del conocimiento. 
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