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Viernes,12de noviembre de 2021
NOTA DE PRENSA

Se presentan los actos organizados con motivo de la celebración del Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra las Mujeres

Dicha conmemoración tiene lugar cada 25 de noviembre con la finalidad de denunciar la violencia que se ejerce sobre las mujeres en el mundo


El Ayuntamiento de Santiago del Teide ha presentado una nueva edición de la campaña “Agentes de Cambio 2021”, cuya programación de actividades están organizadas para conmemorar el Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra las mujeres -25 de noviembre-.

Así pues, dicha campaña dará comienzo ellunes 15de noviembrey lo hará con la disposición del espacio de lectura “Rincón Violeta” en las bibliotecas municipales, que estará disponible para su disfrute hasta el 26 de noviembre. 

Serán los días 22, 24 y 29 de noviembre cuando el Centro Social de Tamaimo albergue, desde las 18:00H. hasta las 20:00H., la actividad “Círculo de Mujeres Ágora”, que contará con la ponente Elena Pérez Jerónimo y la cual cuenta con aforo limitado, debiendo realizar la correspondiente inscripción previa a través del teléfono 922 86 31 27, Ext. 220. 

El lunes 22 de noviembre, por su parte, tendrá lugar en la plaza pública de Santiago del Teide la colocación de la escalera sensibilizadora con motivo de la conmemoración del Día Mundial de la Eliminación de la Violencia contra las Mujeres -25N-. 

Asimismo, durante los días 23 y 24 de noviembre, la socióloga experta en género Patricia G. Ojeda impartirá diversas charlas educativas y sensibilizadoras dirigidas al alumnado de 2º y 3º de la ESO del IES Tamaimo. 

El jueves 25 de noviembre, por su parte, a partir de las 12:00H. se llevará a cabo, en el exterior del Ayuntamiento, la lectura del manifiesto con motivo de la celebración del Día Mundial de la Eliminación de la Violencia contra las Mujeres; destacando que, posteriormente, tendrá lugar el espectáculo de danza contemporánea “Desencadenar”, que llevará a cabo Carmen Macías -bailarina, coreógrafa y profesora de danza graduada en la Escuela Northern School of Contemporary Dance de Inglaterra-. Finalmente, las redes sociales del consistorio albergarán la proyección de un vídeo conmemorativo cuya temática será la sensibilización en la importancia de la no transmisión, en la población juvenil, de actitudes y contenidos machistas a través de las redes sociales. 

El sábado 27 de noviembre, a partir de las 18:00H., el Centro Social de Tamaimo acogerá una muestra de los cortometrajes finalistas del Festival de Cine Femenino de Canarias “Women Time!”, destacando que, durante el transcurso del mismo, se procederá a llevar a cabo la entrega de premios a los/as ganadores/as del II Concurso de Microrrelatos contra la Violencia de Género” y el I Concurso TikTok “Mujer tenías que ser. Violencia de Género”. 

Cabe mencionar que dicha actividad contará con aforo limitado, debiendo realizar la correspondiente inscripción previa a través del teléfono 922 86 31 27, Ext. 220. 

Finalmente, será el martes 30 de noviembre cuando el Ayuntamiento de Santiago del Teide acoja una formación sobre “Protocolo Violencia de Género”, que estará dirigida al personal de Servicios Sociales y los cuerpos de seguridad y la cual estará impartida por el Instituto Canario de Igualdad (ICI). 

Aquellas personas que quieran obtener una mayor información al respecto deberán contactar con el consistorio a través del teléfono 922 86 31 27, Ext. 220. 
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