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Martes, 22 de marzo de 2022
NOTA DE PRENSA

[bookmark: _GoBack]Un total de 10 candidatas aspirarán a convertirse en Reina Adulta e Infantil del Carnaval de Verano de Los Gigantes 2022 

El Carnaval de Verano de Los Gigantes se llevará a cabo del 25 al 29 de agosto 

En un adelanto de lo que será el Gran Carnaval de Verano de Los Gigantes el pasado fin de semana se presentaron, en una gala celebrada en la plaza Buganvilla de dicho núcleo turístico, las candidatas adultas e infantiles que aspirarán a convertirse en reina del carnaval de verano. 

En este sentido, serán 5 candidatas adultas y 5 candidatas infantiles las que se presentarán en esta edición de verano que tiene como lema " Érase una vez, Los Gigantes un Carnaval de Cuento" y que se desarrollará del 25 al 29 de agosto siempre que las condiciones sanitarias lo permitan.

Las candidatas infantiles serán: Yanaida Rodríguez Betancor cuyo diseñador será Creaciones de la Rosa, Sofía Bazán Hernández con un diseño de Jonay Díaz Luis, Sofía Gorrín Hernández cuyo diseñador será Ruymán Pérez, Anali Morales González con un diseño de Yaiza Trujillo y Gabriela Padilla Socas cuyo diseñador será José Martín.

Las candidatas adultas serán: Eliana Tejera Pérez con un diseño de Creaciones de la Rosa, Nayara Cubas Guerra cuyo diseñador será Fran Yanes, Ainhoa Pérez Socas con un diseño de Leo Martínez, Yurena Pérez Pérez cuyo diseñador será Eduardo Martín y Eleonora Bevilacqua con un diseño de Alfonso Baute.
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