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Martes, 30 de noviembre de 2021
NOTA DE PRENSA

Un total de 7 restaurantes y 7 bodegas participarán en la X edición del evento gastronómico “Un Acantilado de Sabores”

El mismo se desarrollará este, 4 de diciembre, en la Plaza Pública de Puerto de Santiago a partir de las 18:00 horas 

El Ayuntamiento de Santiago del Teide ha organizado la X edición del evento gastronómico de tapas y vinos “Un Acantilado de Sabores 2021”, que se desarrollará el próximo sábado 4 de diciembre, a partir de las 18:00H., en la Plaza Pública de Puerto de Santiago y cuya iniciativa está organizada en colaboración con el Gobierno de Canarias -Comercio de Canarias-;Turismo de Islas Canarias; Canarias Viva; FAUCA -Federación de Áreas Urbanas de Canarias- y Asemteide. 

Así pues, un total de 7 establecimientos dedicados a la restauración de Santiago del Teide, junto a 7 bodegas pertenecientes a diferentes consejos reguladores de la isla, estarán presentes en esta nueva edición que, al igual que en la anterior, contará con una zona de ludoteca infantil vigilada para que las personas adultas puedan dejar a sus hijos e hijas mientras disfrutan del evento.  

En este sentido, los establecimientos de restauración del municipio que participarán serán: Pizza Taxi, PepiVintage, Tasca Juanito, Pizzería Pastelería El Paseo, Crepería Cositas, Restaurante Santiago del Teide y Café Burger El Retamar. 

En cuanto a las bodegas participantes, son las siguientes: Bodegas Insulares de Tenerife, Bodega La Viñita, Bodega Reverón, Bodega LACASMI, Bodega MenceyChasna, Bodega Tomás Frías González y Bodegas El Lomo. 
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